





Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось оно в глухом лесу на окно Бабы-Яги.. Она его увидела и положила на стол. В этот день Баба-Яга позвала к себе в гости Змея Горыныча, Кощея Бессмертного и Водяного. До их прихода стала наряжаться. Долго она поправляла свои наряды и любовалась на себя в зеркало. Но вот пришли гости тоже все нарядные. Кощей Бессмертный спрашивает Бабу-Ягу.

- Откуда у тебя это перо Жар-птицы?
- Оно само ко мне прилетело, только села на лавку окну, а оно уж тут, как тут.
- А что оно умеет делать?-спросил Водяной.

Оно золотыми буквами пишет, ответила хозяйка.

- А покажи!- попросил Водяной.
- Я не могу показать.
- Почему?

Потому, что вы украдете его, я знаю, какие вы хитрые!- ответила она и спрятала перо. Баба-Яга знала, что оно волшебное: всё, что она захочет, перо напишет золотыми буквами и желание сразу исполнится.

Вечером, когда все гости ушли: Водяной в болото, Кощей в свой замок, Змей Горыныч в пещеру, Баба-Яга загадала желание:

Я хочу, чтобы у меня было красивое платье, красивые и золотой дворец, и сразу вскоре ей стало грустно, потому не было. Баба-Яга опять загадала, чтобы у меня были котик и наполнило волшебное перо. Она захотела себе мужа ла Бабой-Ягой- некрасивой. И попросила у пёрышка: Я молодой, красивой, умной

Продолжение см.

автор: А  
МКДОУ "Детск  
п. Кар  
Костромск

Продолжение сказки

Желание сбылось, но перо ей написало: "Через 10 дней, ты станешь прежней Баба-Ягой если не будешь делать только хорошие и добрые дела все эти дни.

Баба-Яга так сильно испугалась, что стала делать только хорошие дела. Она прибиралась у себя во дворце. Наготовила много еды. Накормила котика и собачку. Скучало дворца вырастало много цветов.

Однажды мимо дворца ехал принц. Молодая Баба-Яга увидела его и влюбилась и он тоже в нее влюбился. Принц слез с коня и говорит: -Какая ты красивая и хозяйственная.

Давай познакомимся и сходим погулять. Он посадил ее на коня и они поехали кататься. Потом у них было свадьба и скоро появилась дочка красавица-всё в маму.

Вот так перо Жар-птицы изменило жизнь Баба-Яги.

автор: **Агеева Евгения**  
МКДОУ "Детский сад "Солнышко"  
п. Каравеево  
Костромская область



Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось в тридевятом царстве, где его и нашёл Королевич. Королевичу очень понравилось красивое золотое перо-оно сильно горело, как огонь. Он подошёл к отцу, хотел рассказать ему, что нашёл перо. Отец говорит Королевичу: -Иди и найди где это перо, может это твоё счастье". Тут перо выпало из руки и полетело.

И Королевич побежал за ним. Долго он бежал и сильно-сильно устал, а перо улетело так далеко, что он потерял его из вида.

Попал Королевич в сильно страшный глухой лес, где птиц не поют и солнца не видно. Шёл он, шёл и вдруг увидел — стоит избушка Баба-Яги. Зашёл юноша и спросил, как здоровье бабушки и не видела ли она перо красивой дивной — как огонь горит.

«Да», — сказала бабушка, — «это перо девушки Жар-птицы, которую украд злодей и держит её в большой страшной пещере за лесом. Иди воин по той дорожке».

Долго-предолго шёл Королевич пока не увидел страшную черную пещеру. Вызвал он злодея из пещеры и долго они сражались.

Победил Королевич злодея потому, что Баба-Яга подарила ему меч волшебный. Потом вышла девушка Жар-птица, вся блестящая и горит одежда, как солнце.

Королевич женился на ней, и жили они ДОЛГО и СЧАСТЛИВО!

автор: **Горбушина Елена**  
МКДОУ "Детский сад №18"  
п. Зюуральский г. Еманжелинск  
Челябинская область



Волшебное Перо Жар-птицы летело через страны, через моря, через леса, и наконец-то приземлилось к замку, у ног прекрасной королевы.

Королева полюбила перо и подумала: « Какое оно красивое и необычное, наверное, это перо Жар-птицы». И тут неожиданно перо заговорило с ней. Королева удивилась и спросила: — « Ты умеешь говорить?»

Перо ответило: — «Конечно, я же волшебное перо. Умечая, я исполню любое твоё желание?»

Королева очень обрадовалась и ответила: - « Да, очень хочу! Я бы хотела отправиться в увлекательное путешествие!» - « Скажи волшебное слово «вронгуаворон» и твоё желание исполнится-сказало перо.

Королева повторила волшебное слово и тут же очутилась в необычной стране. Везде летали волшебные бабочки и птички, цвели красивые волшебные цветочки. Но самое необычное цветы были — тюльпаны. Когда они распустились, из них выплели красивые узорчатые короны. А из самого красивого тюльпанчика вылетел прекрасный король.

Он подошёл к королеве и сказал: « Здравствуй, прекрасная незнакомка! Ты прекрасна, словно самый красивый цветок!»

« Будь моей женой!» - « Я согласна!»- ответила королева.

Король взял королеву за руку и они полетели путешествовать вместе по этой замечательной стране, где было еще много всего интересного.

« Спасибо тебе, волшебное перо!»- прошептала королева.

автор: **Тягучкина Софья**  
МКДОУ "Детский сад №18"  
п. Зюуральский г. Еманжелинск  
Челябинская область



Жил на свете Иван Царевич. Однажды он решил отправиться на путешествие по белому свету.

Шёл он по горам, по лесам, да по дремучим болотам. С него ему приземлилось перо Жар-птицы. Ему стало интересно от куда оно прилетело. Пошел он дальше, и пришел прямо в - Тридевятое Царство.

Увидел перед собой страшный замок, в котором жил злой колдун!

А на самом верху, в клетке, была прекрасная Жар-птица.

Тогда Иван Царевич побежал сражаться со «злом».

Победил колдуна и освободил Жар-птицу. Превратилась Жар-птица в красивую девушку.

Полюбили они друг друга, сыграли свадьбу и жили долго и счастливо...

автор: **Чебыкина Валерия**  
МКДОУ "Детский сад №18"  
п. Зюуральский г. Еманжелинск  
Челябинская область



Сказка начинается, как мальчик Женя нашёл перо Жар-птицы в кустах. Один раз мама послала Женю в лес за грибами.

Когда он шёл, он нашёл в кустах что-то яркое, как слепит глаза. Это оказалось перо Жар-птицы. И он пошёл домой за специальными перчатками.

Он пришёл, взял перо Жар-птицы и положил в пакет. Принёс он перо домой, был уже вечер. И он быстро пошёл за грибами, собрал их, отнёс маме и лёг спать. Женя положил волшебное перо под подушку.

Жар-птица ему ночью приснилась и сказала: «Женя, моё перо волшебное, оно может исполнить твоё желание».

Утром Женя проснулся и загадал, чтобы все в доме были счастливыми, богатыми, было много конфет и всяких сладостей.

Его желание исполнилось. Но уже был вечер. Женя опять положил перо под подушку. Когда он уснул, ему опять приснилась Жар-птица и сказала ему: «Женя, если ты загадаешь последнее желание, то перо испортится».

Утром он загадал последнее желание, чтобы его все соседи были весёлые, богатые, и никаких бед у них не было. Но вдруг в его руках перо испортилось, и каждый кусочек от пера залетел в каждый дом.

И все стали счастливыми.

автор: **Верин Максим**  
МКДОУ "Детский сад №18"  
п. Зюуральский г. Еманжелинск  
Челябинская область



В тридевятом царстве, в тридевятом Государстве жили-были Король Алексей и королева Мария. И было у них две дочки принцессы Елизавета и Вервора.

И вот однажды гуляла в саду принцесса Елизавета в своем тайном месте где жили у нее волшебные маленькие феи-вадуг увидела пролетающую Волшебную Жар-птицу. Я смотрела на нее и вдруг от нее отлетело волшебное перо. Я побежала на то место, куда оно упало и подняла его. Оно было очень красивое. Я поняла, что оно теперь мое и очень обрадовалась. Я показала, его своим маленьким друзьям и им оно тоже понравилось. Оно было прекрасное. Мне захотелось загадать желание и я загадала для своих друзей большую и новую домик. И желание тут же сбылось и у моих друзей стал большой и очень красивый дом.

Потом я побежала в замок и показала перо маме с папой и сестрине, все восхищались его красотой! Мама дала мне рамку, куда я положила свое перо. Оно было самое красивое перо на свете!

И в честь этого пера приказал устроить бал, куда я могла бы пригласить своих подружек принцесс из других королевств и показать им свое волшебное перо. И вот настал день бала, на нем было очень много гостей и все восхищались моим волшебным пером. Но вдруг появился злой волшебник, он захотел украсть мое волшебное перо и загадал свои злые желания. Я загадала желание своему перышку, что б волшебник исчез. Но нужна была помощь, и я побежала в свое секретное место и позвала друзей на помощь. И словами друзей и перо-волшебник исчез навсегда. Бал продолжился и всем было весело. Мои подружки по очереди загадывали желания и все исполнилось. А мои волшебные маленькие феи всегда оберегали мое Волшебное перо Жар-Птицы. А перо во всем помогало нам и тридевяти царству!

автор: Саложникова Елизавета  
МДОУ "Детский сад "Теремок"  
пгт. Чернышевск  
Забайкальский край



Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось в Тридевяти царстве, а нашел его король.

Он загадал желание, чтобы перо охраняло королевство от разбойников, и двери не открывались.

Однажды на королевство напали разбойники, для того чтобы украсть перо Жар-птицы. Оно в королевстве было открыто, разбойники переоделись в костюмы принца, посмотрели по сторонам - там было три двери.

Посмотрели в первую - там никого не было. Потом зашли в вторую - там тоже никого не было. Потом зашли в третью - там сидел король. Король пожелал желание, чтобы они исчезли.

Разбойники вернулись домой без всего.

автор: Понечцов Илья  
МДОУ "Детский сад "Теремок"  
пгт. Чернышевск  
Забайкальский край



Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось в Тридевяти царстве, а нашел его Сорока, та есть я, взяла перо потому что, оно самое красивое и волшебное. Пошла и загадала желания.

Желание, что бы у меня была лошадка. Я села на лошадку и поехала. Лошадка была большая, и звали ее Леси. Леси была розовая.

Я поехала в лес: Нашла там белочку. Я сказала с лошадкой и сказала белочке: -Слустись, я покажу тебе перо Жар-птицы. Я могу загадать желание.

Белочка, когда летела Жар-птица и уронила перо, я его нашла и загадала желания. Лошадку, звать Леси. И я хочу, что б ты со мной поехала в замок.

Белочка поехала со мной в замок. Приехали в замок, там сидит король на большом троне. Я сказала, что я принесла вам волшебное перо Жар-птицы.

И король захотел загадать желания. И он загадал стражников. Я подарила перо королю. А потом я села на свою лошадку Леси с белочкой и поехали домой рассказать маме.

автор: Толстухина Софья  
МДОУ "Детский сад "Теремок"  
пгт. Чернышевск  
Забайкальский край



Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось в поселке Чернышевск, Забайкальского края Российской Федерации по улице Комсомольская, возле дома номер 40.

По счастливому стечению обстоятельств, в этом доме жил добрый мальчик Макарушка. Вот однажды в морозный зимний день Макар вышел из дома погулять и поймал перо Жар-птицы. Перо было очень красивое, золотое, блестящее. Макаре оно очень понравилось и ему захотелось увидеть саму Жар-птицу. Мальчик решил пуститься в дальние странствования на воздушном шаре, в поисках Птицы.

И вдруг, откуда не возьмись, высоко в небе показалась Чудо-птица. Летела она важно, а перышки её не выпадали, крылья были большие, на голове красовалась корона. Макар помажал перышком и птица спустилась на землю. Взяла перо и сказала мальчику: "Большое спасибо". Макар ответил ей "пожалуйста", погладил по спинке и пожелал лететь долго и счастливо.

автор: Райтер Макар  
МДОУ "Детский сад "Теремок"  
пгт. Чернышевск  
Забайкальский край



Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось оно в тридевяти царстве, а нашел его сын короля Иван. Перо лежало на царском дворе. Иван поднял перо и начал его рассматривать. Перо было не простое, а волшебное и светило яркими лучами. Иван взял перо и пошел думать, что с ним делать.

День думал, ночь думал, что с пером делать и решил отдать его королю. Пошел и отдал ему. Король начал рассматривать перо и удивился.

- Где Иван взял это перо? Иван сказал что на дворе. И царь издал указ найти остальные перья. И Иван отправился искать Жар-птицу.

автор: Юрчишин Денис  
МДОУ "Детский сад "Теремок"  
пгт. Чернышевск  
Забайкальский край



Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось в тридевятом царстве, а нашёл Царь Фёдор и положил его в сундук, чтобы никто его не украл. Царь Фёдор отвёз перо в секретное место, о котором никто не знал, только один слуга - Максим.

Слуга Максим хотел потерять его, чтобы загадать желание, но оно было горячее и обожгло его. Максим вынул перо из рук. Оно взлетело высоко-высоко и опустилось на другое место. Слуга Максим побежал за пером, но каждый раз оно от него улетало. Через некоторое время перо совсем не стало видно. Слуга не знал, что тот, кто хочет загадать плохое желание - перо не даётся тому в руки. А слуга Максим хотел стать царём в этом государстве, поэтому перо от него и улетало. Так вот почему он больше не мог пригнуться к перу! Улетело, ну и пусть улетело, подумал слуга Максим.

Но он очень боялся, что царь накажет его. Перо, немного полетав приземлилось у Кикиморы, на болоте. Слуга не очень хотел идти туда, но пришлось. Подойдя к болоту, он увидел перо в руках у Кикиморы. Так просто перо она отдавать не хотела и предложила обменять его на дружбу. Слуга Максим согласился дружить с Кикиморой, после чего получил перо, отвёз его во дворец и положил на место. Царь Фёдор узнал о его поступке, простил и приказал ему дальше охранять перо Жар-птицы. Долго служил Максим своему царю верой и всегда говорил правду.

автор: Кузнецов Демьян  
МАДОУ "Детский сад №13 "Орлёнок"  
г. Камышлов Свердловская область




Волшебное перо Жар-птицы летело через разные страны и приземлилось в тридевятом царстве, а нашёл Иван-царевич и понёс к царю. Я принёс тебе перо Жар-птицы - сказал Иван-царевич. - Оно может исполнить три любых желания. Царь подумал и загадал первое желание. - Хочу много золота! И желание сразу же сбывлось. Все его кладовые наполнились сундуками с золотом. - Хочу, чтобы во дворец было много статуй, и я любовался бы ими. И тут же по всему дворцу появились очень красивые статуи, прямо глаз не оторвать. Осталось третье желание. И царь загадал. - Хочу, чтобы Иван-царевич поймал Жар-птицу, и она бы жила у меня в саду и выполняла все мои желания. Но желание не исполнилось. Царь был злой и жадный. Он отправил Иван-царевича в дальние страны за Жар-птицей. Иван-царевич поспкачал на коне в далёкое государство, где жила Жар-птица. Они скакали долго, конь устал. Иван-царевич отпустил его травки поев, но его съел волк.

Расстроился Иван-царевич, сел и думает, что дальше делать. Подбегает к нему волк, царевич рассказал куда он ехал и волк согласился его довести. Сел Иван-царевич на волка и волк побежал быстро-быстро. Волк знал, где живёт Жар-птица. Она жила в лесу, в золотом дворце. Иван-царевич слез с волка, поблагодарил его и вошёл во дворец. Он нашёл Жар-птицу и поклонился ей. Жар-птица-показала со мной к моему батюшке царю. А она отвечает: - Нет, Иван-царевич-там я буду жить в клетке, а здесь я хозяйка. Оставляй ты со мной, вон у меня какой красивый дворец! Иван-царевич согласился. И тут она превратилась в красивую царевну. И стали они жить долго и счастливо.

автор: Кароло Николай  
МАДОУ "Детский сад №13 "Орлёнок"  
г. Камышлов Свердловская область




Оторвалось перо из хвоста Жар-птицы и отправилось путешествовать по миру.

Летело над полями, над лесами и прилетело в лес. Упало пёрышко в тёмном лесу, а там мимо проходила Красная Шапочка и попросила пёрышко волшебное исполнить её желание: чтобы бабушка не болела и у неё всегда было покушать, а мне не надо будет по лесу ходить и от волка прятаться.

Так всё и случилось.

автор: Кисель Даниил  
МКДОУ "Детский сад "Солнышко"  
п. Каравеево  
Костромская область




В некотором царстве, в некотором государстве жил был принц. Он был очень добрый, но только удача постоянно от него отворачивалась. Вот однажды гулял он по чуду саду своему, как вдруг увидел птицу необычной красоты. Когда он подошёл к ней поближе она взлетела и обрала перо, как оказалось - это перо волшебное самой Жар-птицы. А про эту птицу шла легенда, о том, что когда-то девушку красавицу заколдовал злой волшебник за то, что она не вышла за него замуж. А расколдовать её мог только принц, который её полюбит и женится на ней. Принц подумал - раз перо попало ему в руки, значит это его судьба. Принц начал собираться в путь, взял перо, сел на своего любимого коня и поспкачал. Долго он был в пути, много преград было, но он добрался до замка злого колдуна.

Как только он начал ближе подходить к замку, услышал красивое нежное пение, увидел девушку в окне на самой высокой башне. Трудно было ему попасть на верх башни, но он настоялчо в неё влюбился, что изо всех сил пытался до неё добраться. Она ему поведала как справиться с колдуном, рассказав, что само это перо, которое попало к нему и есть смерть колдуна. Что его нужно сжечь и тогда она никогда не обратится больше в Жар-птицу. Так он и сделал, сжег перо и злой колдун исчез. Принц освободил свою девушку, посадил на своего коня и помчались они в своё царство. Там они сыграли свадьбу, и стали жить поживать и добра наживать.

автор: Шлюников Кирилл  
МАДОУ "Детский сад №7 "Сказка"  
г. Данков Липецкая область






